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Välkomna till Sollentuna Rackethall

Lördagen den 16 mars 2013
OFFICIELL UTSTÄLLNING DOBERMANN
INOFFICIELL UTSTÄLLNING ÖVRIGA RASER
Vaccinationskontroll/ID-kontroll/Insläpp: från kl 07.30  
Ta med giltigt vaccinationsintyg. 
Nummerlappar: De som ej har betalat erhåller sin nummerlapp i sekretariatet i samband med betalning .
Bedömningen börjar kl 09.00 i ring 5. Domare: Dejan Melbasa, Serbien
Totalt är 55 dobermann anmälda fördelat på följande klasser: 

Valpklass 4-6 mån: 8 st, Valpklass 6-9 mån: 6 st, Juniorklass: 12 st, Unghundsklass: 5 st, Bruksklass: 2 st, Öppen klass: 15 st, Championklass: 4 st, Veteranklass: 3 st
Vägbeskrivning till Sollentuna Rackethall: Stubbhagsvägen 6, 192 51 Sollentuna
Söderifrån, kör E4 genom Stockholm, tag av vid avfart mot Sollentuna C och fortsätt Turebergsleden (du passerar Sollentunamässan) och kör ca 3 km, vägen övergår från två filer till enkelfil efter ca 2 km, då heter den Sollentunavägen. Fortsätt rakt fram, strax innan du ska svänga höger kör du förbi f d Edsbacka krog, där det står en trähäst intill vägen. Ca 100 m efter hästen sväng höger in på Landsnoravägen, sen håll vänster Stubbhagsvägen och du är framme. Det går även att följa vägbeskrivningen nedan även söderifrån.
Norrifrån, E4, tag av vid trafikplats Häggvik kör under motorvägen och kör mot Danderyd-Täby Kyrkby, där leden tar slut kommer du till en rondell, kör höger och fram till nästa rondell (pil mot Sollentuna centrum) kör in på Sollentunavägen (262) och fram till Landsnoravägen, sväng vänster och håll vänster och du är framme.
Kommunalt, pendeltåg till Sollentuna station, det tar ca 15 min att gå till rackethallen, eller ta buss 627 till Edsbacka hållplats.
Servering finns i rackethallen

Hund under 4 mån får ej komma in.
